

Balogh Györgyi

Igazgatásszervező, okleveles közigazgatási menedzser, agrármérnök, közgazdász szakmérnök. 1999-től dolgozik a közigazgatásban, jelenleg aljegyző a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatalban.

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Barta Péter

A BCE Gazdálkodástudományi Karára 2005-ben, az ELTE Állam- és Jogtudományi Karára 2007-ben nyert felvételt. Egyetemi hallgatóként első helyezést ért el a 2013-as Ernst & Young Adóversenyen, továbbá első helyezést ért el a Gazdasági Versenyhivatal által 2012-ben kiírt, Versenyjog Magyarországon és az EU-ban című pályázaton. Tanulmányait jelenleg az ELTE Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolában és az ELTE európai és nemzetközi üzleti jog LL.M. képzésen folytatja. Mérlegképes könyvelői és adótanácsadói végzettséggel is rendelkezik.

Dr. Boros Anita PhD, LL.M.

Közársasági ösztöndíjas igazgatásszervező (BKÁE 2001) jogász (ELTE-ÁJK 2005). 2009-ben szerzett PhD-fokozatot közigazgatási eljárásjogból, majd 2010-ben elvégezte az Andrassy Gyula Német Nyelvű Egyetem Összehasonlító Állam- és Jogtudományi Karát (LL.M.). Jelenleg a Nemzeti Közszolgálati Egyetem egyetemi docense, illetve a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vagyongazdálkodásért felelős államtitkár feladatait is ellátó vagyongazdálkodásért felelős helyettes államtitkára. A Közbeszerzési Szemle szerkesztője, a Kodifikációs és Közigazgatás szerkesztőbizottságának tagja, az MTA köztestületi tagja, illetve közigazgatási alap- és szakvizsga-bizottsági elnök és tag. Kutatási területe a közigazgatási (hatósági) eljárásjog, az európai közigazgatási eljárásjog, a közbeszerzések joga és a fejlesztéspolitika.

Dr. Budai Balázs Benjámín PhD

Igazgatásszervező, biztonságszervező, informatikus-mérnök, jogász, egyetemi docens. 2001 óta tanít a mai Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Karán főállásban, valamint a Közigazgatási Továbbképző Intézetben, 2006-tól ezek mellett a Pécsi Egyetem Állam és Jogtudományi Karának Infokommunikációs Szakjogász képzésén is. 2010-2012 között a Kar oktatási dékánhelyettese, szakvezető, 2011-ben és 2012-ben megbízott tanszékvezető. 2013-2014-ben a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal szakmai vezetője. 2014-től a Szakigazgatási és Önkormányzati Igazgatási Tanszék megbízott tanszékvezetője. Az E-government Alapítvány kurátora, az MTA köztestületi tagja.

Bujtor Klára

Joghallgató, Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar. A Kodifikátor Alapítvány önkéntese és az Alkotmányjogi Tanszék demonstrátora. Több publikációja megjelent a JURA, valamint a Kodifikáció és Közigazgatás c. szakmai folyóiratokban. Fő érdeklődési területe a helyi és a területi önkormányzatok alkotmányos helyzete.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogász képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Dr. habil. Fazekas Marianna CSc

Jogász, egyetemi docens. Szakmai pályáját a Tanácsigazgatási (utóbb Államigazgatási) Szervezési Intézetben kezdte. 1980 óta az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Államigazgatási (jelenleg: Közigazgatási) Jogi Tanszékének oktatója, 2000-től a tanszék vezetője. 2007–2010 között az ELTE általános rektorhelyettese volt. 2010-től az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola alelnöke. 1989 és 2007 között – kisebb megszakításokkal – dolgozott az egészségügyért felelős minisztériumokban több jogszabály előkészítőjeként és a Miniszterelnöki Hivatalban is. Kandidátusi fokozatát 1994-ben szerezte, 2007-ben habilitált.

Gaszó Gábor

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karára 2011-ben nyert felvételt. Elsőként a Filozófia Tudományos Diákkör, majd Polgári Jogi Tudományos Diákkör tagja lett. Kutatásokat folytatott a kereskedelmi jog története és a modern kereskedelmi jog egyes aspektusai (faktoring, pénzügyi lízing), továbbá a versenyjog területén. Szakdolgozatának témája a pénzügyi piac szabályozásának egyes kérdései. A gyakorlatban dolgozott a Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsa mellett, valamint egy nemzetközi ügyfélkörrel bíró ügyvédi irodában.

Dr. Gyergyák Ferenc

Igazgatásszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens. Harmincnégy éve dolgozik a közigazgatásban, 1998-tól az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója, majd főtanácsadója. 2003-tól a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, illetve 2008–2015 között a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán, és 2015-től a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Karán oktat. Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. 2003-tól a Köztisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtitkára.

Dr. Hajas Barnabás PhD

A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen 2000-ben szerzett jogi diplomát, ez évtől ugyanott tanít előbb egyetemi tanársegédként, majd adjunktusként alkotmányjogot és 2009-től közigazgatási jogot. 2000–2002 között ügyvédjelölt; 2002-től az Országgyűlési Biztos Hivatalának, 2012-től az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala munkatársa volt, ahol 2008-ig jogi referensként, azt követően osztályvezetőként, majd a Közjogi Főosztály vezetőjeként is számos vizsgálat vezetője volt. 2014 óta az Igazságügyi Minisztérium munkatársa, ahol főosztályvezetőként – egyebek mellett – az általános közigazgatási rendtartás előkészítéséért is felel.

Juhász Imre

Egyetemi tanulmányait 2009-ben kezdte az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar politológia BA képzésén, majd 2010-ben ugyanitt a jogászképzésre is felvételt nyert. 2013-ban részt vett a Salzburgi Egyetem európai magánjogról szóló Erasmus Intensive kurzusán, 2015 tavaszán pedig a Ferrarai Egyetem, a Heidelbergi Egyetem és az ELTE ÁJK által közösen szervezett adójogi csereszemináriumon. Tanulmányai mellett 2012 szeptemberétől 2015 áprilisáig egy főleg polgári joggal és társasági joggal foglalkozó budapesti ügyvédi irodában gyakornokként dolgozott.

Juhász Kitti Katalin

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karára 2010-ben nyert felvételt. 2013 őszén Belgiumban, az Universiteit Genten végzett nemzetközi jogi, illetve európai uniós tanulmányokat. Angolból felsőfokú, németből középfokú nyelvvizsgával rendelkezik. Az ELTE Közgazdaságtan és Statisztika Tanszékének volt, Nemzetközi Jogi Tanszékének jelenlegi demonstrátora. Kutatási területei között szerepel a nemzetközi jog több szegmense.

Dr. Kovács Kinga

Jogi diplomáját 2005-ben szerezte meg az ELTE Állam- és Jogtudományi Karára. 2008-ban jogász-közgazdászként végzett a Budapesti Corvinus Egyetemen, majd 2010-ben LL.M. fokozatot szerzett jog és közgazdaságtan témakörben a European Master in Law and Economics program keretében a Hamburgi Egyetemen. 2011-ben sikeresen befejezte a Magyar Könyvvizsgáló Kamara által szervezett adótanácsadó képzést, és azóta nagyvállalatoknál dolgozik, elsősorban általános forgalmi adót érintő területen. Tanulmányait az ELTE Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolában 2014-ben kezdte el. Kutatási témája a szektorális adók által felvetett kérdések vizsgálata az igazságosság szemszögéből, nemzetközi összehasonlító kitekintéssel.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Dr. Letenyei Róbert

Jogász. Pályafutását Szekszárdon a gyámhivatalban kezdte, azt követően Gerjenben körjegyzőként, majd Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalába főosztály-vezetőként, illetve a központi adminisztrációban a Pécsi Tudomány Egyetemen is dolgozott. 2013-tól a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője. Rendszeresen publikál szakmai és tudományos cikkeket.

Dr. Pátkai Nándor

Az Igazságügyi Minisztérium Jogszabály-előkészítés Összehangolásáért és Közjogi Jogalkotásért Felelős Helyettes Államtitkárságának általános titkárságvezető-helyettese. A kezdetektől részt vett az általános közigazgatási rendtartás koncepcióját kidolgozó bizottság munkájában, a kodifikációs munkacsoport tagja. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának PhD-hallgatója 2015-től. Kutatási témája a műemlékvédelem mai szerepe a kulturális igazgatásban.

Révész Éva Erika

Közgazdász, 2001-ben diplomázott a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetemen. Egyetemi tanársegéd a Budapesti Corvinus Egyetem Vezetéstudományi Intézetének Vezetés és kontroll Tanszékén, valamint doktorjelölt a BCE Gazdálkodástani Doktori Iskolájában. Kutatóként és szakértőként főként egészségügyi és közigazgatási projekteken dolgozott az elmúlt 10 évben, 2013 óta az IFUA Nonprofit Partner keretében nonprofit tanácsadással is foglalkozik.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató.

Szabó Tamás

Diplomáit a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem (BKAE) igazgatásszervező szakon 2003-ban, az ELTE-BTK történelem szakon 2004-ben, és az ELTE-TÁTK politikaelmélet szakon 2004-ben szerezte. Dolgozott a kormányzati igazgatásban. 2003 óta óraadó oktató a Zsigmond Király Főiskola Nemzetközi és Politikai Tanulmányok Intézetében (ZSKF-NPTI). Az elmúlt 3 évben a felsőoktatási oktatás (külsős óraadó ZSKF-NPTI, NKE-KTK) mellett egészségpolitikával foglalkozott egy minisztériumi háttérintézményben. 2010-ben szerzett abszolutóriumot a Budapesti Corvinus Egyetem Politikatudományi Doktori Iskolájában, ahol 2015-ben fogja a disszertációs értekezését megvédeni önkormányzati kapcsolatok a nagyvárosi térségekben témakörben.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Sziba Tamás

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karára 2011-ben nyert felvételt. Egyetemi hallgatóként több tanszéken is dolgozott demonstrátorként, és többször részesült köztársasági ösztöndíjban is. Az egyetem végzésével párhuzamosan több nemzetközi ügyvédi irodában is dolgozott, jelenleg a Siegler Weil Gotshal & Manges ügyvédi irodában lát el gyakornoki munkakört. Felsőfokú angol és német nyelvtudása mellett francia és mandarin nyelveket is tanul.

Szmetana György

Igazgatás-szervező, közgazdász, közigazgatási menedzser. 1976 óta dolgozik az államigazgatásban. 1992–2014 között a Magyar Közigazgatási Intézet külső munkatársa volt. Közigazgatási alap- és szakvizsgaoktató és vizsgáztató. Több tankönyv, szakkönyv és számos szakcikk szerzője. Regisztrált belső ellenőr, az I.I.A. Hungary (Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezetének Magyar Tagozata) szakértője. 2003 óta a TÖOSZ helyi adóügyek szakértője.

Dr. Tóth László

Jogász. 1979–1987 között az Egri Finommechanikai Vállalat jogtanácsosa, majd a Heves Megyei Önkormányzat aljegyzője és a Jogi Iroda vezetője. 2004-től a Heves Megyei Illetékhatóság vezető-helyettese volt, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalba, majd a Nemzeti Adó-és Vámhivatalba történő integrálásig.

Dr. Varga Ádám

2011-ben szerzett jogi diplomát a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán, ahol ezt követően doktori tanulmányokat folytat (abszolutórium: 2014), kutatási témája az önkormányzathoz való jog és az önkormányzati igazgatás. A Kar Alkotmányjogi Tanszékének és Közigazgatási Jogi Tanszékének megbízott oktatója, melynek keretében szemináriumokat és speciálkollégiumot vezet, önkormányzati jogalkotást oktat, valamint a Közigazgatási Jogi Tanszék TDK titkára. Az Ereky István Közjogi Kutatóközpont tagja. 2010-től egy éven keresztül Felsőpáhok község alpolgármestere, 2011 óta ügyészégi fogalmazó.

Dr. Vásárhelyi Árpád

2013 óta az Eötvös Loránd Tudományegyetem Politikatudományi Doktori Iskolájának hallgatója. Diplomáját 2000-ben szerezte olasz nyelv és irodalom szakon, majd 2012-ben jogtudományi tanulmányait is sikerrel zárta az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. Fő kutatási területe az olasz pártok és civil szervezetek története a II. világháború után.

Vincze Anna Réka

Joghallgató, Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar. A Kodifikátor Alapítvány önkéntese és az Alkotmányjogi Tanszék demonstrátora. Több publikációja megjelent a JURA, valamint a Kodifikáció és Közigazgatás c. szakmai folyóiratokban. Fő érdeklődési területe a helyi és a területi önkormányzatok alkotmányos helyzete.